



Република Србија
ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ
Војводе Путника 26
Посл. бр. 2Ст-60/15
Дана 18. 5. 2026. године

ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ, и то стечајни судија Нинослав Воларевић, у поступку стечаја над стечајним дужником **ŠIK KOPAONIK ŠPERANA DOO, KURŠUMLIJA – U STEČAJU**, матични број 17617672, са седиштем у Куршумлији, Ул. Косовска бр. 67, кога заступа у својству стечајног управника Агенција за лиценцирање стечајних управника РС – Центар за стечај, са седиштем у Београду, Теразије бр. 8, преко повереника Предрага Алавање из Београда, Ул. мајора Зорана Радосављевића бр. 323в, одлучујући о захтеву Републике Србије, Министарства правде, коју заступа Државно правобранилаштво, за ступање на место стечајног повериоца Вучине Пешића из Куршумлије, по основу законске суброгације, донео је дана 18. 5. 2026. године, следеће

РЕШЕЊЕ

КОНСТАТУЈЕ СЕ да Република Србија, Министарство правде, **СТУПА НА МЕСТО** повериоца ВУЧИНЕ ПЕШИЋА из Куршумлије, Ул. Лоркина бр. 12, у стечајном поступку који се води над стечајним дужником **ŠIK KOPAONIK ŠPERANA DOO, KURŠUMLIJA – U STEČAJU**, **на се ВРШИ исправка** коначне листе пријављених и утврђених потраживања поверилаца и њихових исплатних редова, усвојена Закључком овог суда Ст-60/15 од 28. 3. 2016. године, тако што се: 1) за утврђено потраживање у износу од **807.957,64 динара у трећем исплатном реду**, уместо стечајног повериоца ВУЧИНЕ ПЕШИЋА из Куршумлије, пријава број 9, **уписује Република Србија, Министарство правде**, по основу законске суброгације и 2) за утврђено потраживање у износу од **565.329,97 динара у трећем исплатном реду**, уместо стечајног повериоца ВУЧИНЕ ПЕШИЋА из Куршумлије, пријава број 10, **уписује Република Србија, Министарство правде**, по основу законске суброгације.

Образложење

Поднеском од 19. 12. 2025. године Привредном суду у Нишу обратила се Република Србија, Министарство правде, коју заступа Државно правобранилаштво у Београду, обавештавајући суд да је Република Србија, Министарство правде, на основу Решења Министарства правде 010-00-896/2024-17-4 од 11. 4. 2025. године, које је донето на основу Одлуке Уставног суда Уж-14309/23 од 17. 10. 2024. године исплатила адвокату Радиши Јовићу из Куршумлије износ од 1.373.287,61 динар на име накнаде материјалне штете проузроковане Вучини Пешићу из Куршумлије повредом права на имовину из чл. 58. ст. 1. Устава Републике Србије. Предложили су да се измени коначна табела у листи утврђених потраживања тако што ће да се за износ исплаћеног износа од стране Републике Србије, уписати Република Србија, Министарство правде, уместо Вучине Пешића, повериоца у овом поступку под редним бројем пријава 9 и 10. У прилог својих навода су приложили доказе.

Поступајући по Закључку овога суда Ст-60/15 од 26. 12. 2025. године, стечајни управник се изјаснио поднеском од 9. 2. 2026. године, у коме је навео, у битном, да је потраживање наведеног повериоца признато у оквиру пријаве потраживања бр. 9, у укупном износу од 807.957,64 динара и разврстано у трећем исплатном реду и пријаве потраживања бр. 10, у укупном износу од 565.329,97 динара и разврстано у трећем исплатном реду.

С обзиром на то да је по обавештењу Државног правобранилаштва, Република Србија, Министарство правде, исплатило назначено потраживање у целости наведеном повериоцу, предложио је да суд изврши измену коначне листе усвојене Закључком о утврђеним потраживањима на начин ближе описан у изреци Решења.

Одлучујући о поднетом захтеву Републике Србије, Министарства правде од 19. 12. 2025. године, а увидом у списе предмета, Суд је утврдио следеће:

По основу Одлуке Уставног суда Србије Уж-14309/23 од 17. 10. 2024. године и Решења Министарства правде РС број 010-00-896/2024-17-4 од 11. 4. 2025. године, које садржи и захтев за плаћање Сектору за материјално-финансијске послове Министарства правде адвокату Радиши Јовићу из Куршумлије износ од 1.373.287,61 динар на име накнаде материјалне штете проузроковане Вучини Пешићу из Куршумлије по пријавама број 9 и 10 (по пуномоћју адвокату за пријем новца од стечајног повериоца Вучине Пешића), које решење је достављено Сектору за материјално-финансијске послове Министарства правде на реализацију, утврђује се да су се стекли услови за законску суброгацију, прописаном одредбом чл. 300. ЗОО.

Наиме, одредбом чл. 300. Закона о облигационим односима прописано је да када обавезу испуни лице које има неки правни интерес у томе, на њега по самом закону прелази у часу испуњења повериочево потраживање са свим споредним правима.

С обзиром на то да је по изјашњењу стечајног управника, које је послао Суду 9. 2. 2026. године, потраживање наведеног стечајног повериоца у стечајном поступку над стечајним дужником признато у укупном износу од 1.373.287,61 динар (по пријавама 9 и 10) и разврстано у трећи исплатни ред, по оцени суда, а ценећи одредбе чл. 300. ЗОО, Република Србија, Министарство правде може ступити на место наведеног стечајног повериоца по основу Решења Министарства правде донетог на основу Одлуке Уставног суда Уж-14309/23 од 17. 10. 2024. године.

Са разлога напред наведених, суд је у свему одлучио као у изреци овог решења.

ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ
2Ст-60/15 од 18. 5. 2026. године

Стечајни судија
Нинослав Воларевих

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против предметног решења, лица којима се доставља отправак Решења, могу изјавити жалбу у року од 8 дана од дана пријема отправака решења, а лица којима се отправак не доставља, у року од 8 дана од дана истицања Решења на огласној табли Привредног суда у Нишу. Жалба се изјављује Привредном апелационом суду, преко овог суда.

Д-на:

- Стечајном управнику Предрагу Алавањи;
- Државном правобранилаштву – Одељењу у Београду;
- Адвокату Радиши Јовићу из Куршумлије;
- Вучини Пешићу из Куршумлије, Ул. Лоркина бр. 12;
- На огласну и електронску таблу суда 8 дана од дана објављивања.

схр:
19.5.26